



Cuenca, 13 de abril de 2023

Estimados

UNIVERSIDAD DE LAS ARTES

Presente -

REFERENCIA: GARANTÍA TÉCNICA

Por medio de la presente, Andrés Esteban Guzhñay Cordero, con CI: 0104435110 Representante Legal de Alium Ecuador Alium Ec cia. Ltda. certifica y emite a la UNIVERSIDAD DE LAS ARTES, la presente Garantía Técnica, la misma que asegura la calidad y buen funcionamiento de los productos de "ELABORACIÓN DE MATERIAL PROMOCIONAL PARA LA UNIVERSIDAD DE LAS ARTES" a realizarse en el procedimiento de compra de subasta inversa electrónica SIE-UA-005-2023.

En virtud de esta Garantía Técnica, Alium Ecuador Alium-Ec cia. Ltda., garantiza a la UNIVERSIDAD DE LAS ARTES que los ítems entregados son nuevos, sin uso, libres de defecto de fabricación o defecto oculto y, si la UNIVERSIDAD DE LAS ARTES solicitace la revisión de los mismos como parte del objeto del contrato que sean considerados defectuosos, estos serán reemplazadas inmediatamente por otros nuevos de la misma calidad y condición sin costo adicional alguno para la institución, excepto si los daños hubieren sido ocasionados por el mal uso de los mismos por parte de personal de la institución o por fuerza mayor o caso fortuito.

La garantía técnica no cubre repuestos ni reparaciones de averías en los equipos causados por mal almacenamiento, manejo o medio ambiente inadecuado, daños o accidentes causados por operación indebida o negligencia, intervención de terceros, golpes, influencia de naturaleza química, electroquímica, eléctrica, climática o atmosférica tales como inundaciones, rayos, incendios, terremoto, sabotaje, vandalismo mala instalacion etc. Así como también cualquier caso fortuito o de fuerza mayor.

Esta garantía con soporte se mantendrá vigente hasta (12) meses después de la Entrega Recepción Definitiva para los productos.

Por la atención a la presente, suscribo con un cordial saludo

Ing. Andrés Esteban Guzhñay Cordero Representante Legal de Alium Ecuador Alium Ec cia. Ltda.









